
 2019(平成31)年度　卒業生アンケート【個人用】

Q1.敬語や謙譲語など言葉は適切にできていると思いますか。

A.十分思う 3 7.7%

B.思う 26 66.7%

C.わからない 7 17.9%

D.やや思わない 3 7.7%

E.思わない 0 0.0%

Q2.大学で学んだ知識や経験が活かされていますか。

A.十分思う 1 2.6%

B.思う 33 84.6%

C.わからない 4 10.3%

D.やや思わない 1 2.6%

E.思わない 0 0.0%

Q3.周囲の方々とのコミュニケーションは円滑ですか。

A.十分思う 6 15.4%

B.思う 27 69.2%

C.わからない 4 10.3%

D.やや思わない 2 5.1%

E.思わない 0 0.0%

Q4.積極的に仕事に取り組めていますか。

A.十分思う 5 12.8%

B.思う 26 66.7%

C.わからない 5 12.8%

D.やや思わない 3 7.7%

E.思わない 0 0.0%

Q5.総じて現職場が適正に合致し役に立っていると思いますか。

A.十分思う 2 5.1%

B.思う 19 48.7%

C.わからない 15 38.5%

D.やや思わない 3 7.7%

E.思わない 0 0.0%

1.実施対象：2017(平成29)年度卒業生100名　　2.実施時期：5月30日～6月30日　　3.回答数：39

4.質問結果
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